B R — & = &H &1

b bl

T R



Ao 4 O E R I — Kk &S F M IE THE(FE T 5)
BMMAFEFEERTI —FSFHMETHR(E7T7S)IT. RCEDDIEZAIZL D,
(AR TEOHIE)
FB1E BABRHETEORBEICICBEABREEINLEFN 49130 THZEMNML., R ABH TE O KR HE
mOAm N 4811978 T H & 4 5,

2 MABREHTHEOMEDOKEHDKX 5 M TYZKX I EO &I CIZTHERORARE THO&HEIT,
1R mARHETHRMIE ICXLD,

S48 12 412 A ## H

TR E AT K % H 1E C



% (HAL )
K TH #i IE AT O #H A iE | Ft

X t & 400,794 1,983 402,777

1 JoE = il 4 132,043 1,983 134,026

1 X H & 317,649 13,062 330,711

1 & = # 4 79,411 992 80,403

2 B i iy & 220,286 11,959 232,245

3 E 7% 7 4 17,952 111 18,063

ik & 41,000 2,000 43,000

1 % Pt & 41,000 2,000 43,000

el & 10,000 32,085 42,085

R ik 4 10,000 32,085 42,085

% A = 7t 4,762,848 49,130 4,811,978




I (HAL )
K TH #OIE ml O B i iE # t

W % # 1,367,052 25,831 1,392,883
3 % 1 i # 1,290,286 25,767 1,316,053

SIS 2 # 11,073 64 11,137

R 4 # 815,243 12,680 827,923
#: = R fik # 744,449 12,680 757,129

fiir A # 584,465 734 585,199
(ES et i A # 190,479 734 191,213

Bk ok E ¥ & 550,338 14,527 564,865
i3 ¥ ¢ 439,442 13,727 453,169

2N ¥ ¢ 110,896 800 111,696

[ T # 183,794 9,388 193,182
] T # 183,794 9,388 193,182

iH %3] # 197,074 A 6,483 190,591
1M By ¢ 197,074 A 6,483 190,591




(HAL )
K H #OIE ml O B i iE A it
10 # A # 284,945 14,752 299,697
/I 5 % # 56,463 8,663 65,126
ok &2 % # 21,434 4,223 25,657
t: = # B # 31,134 666 31,800
(ES {48 B # 117,199 1,200 118,399
12 A f& % 541,331 A 22,299 519,032
N f& 2 541,331 A 22,299 519,032
% H = G 4,762,848 49,130 4,811,978




=N

o N R oM E T OE O OmE B O M E
wo O fFEE A (B M)
K I SO D il 1
14 JeE X 4> 400,794 1,983 402,777
15 X & 317,649 13,062 330,711
17 % it & 41,000 2,000 43,000
19 s 4 10,000 32,085 42,085
% A & 7t 4,762,848 49,130 4,811,978




% H) (AL FH1)
i # i BN
K i OIE AT O % i 1E %A G ¥o® MK
— i R
[ 3 4 & z D
2 % # 1,367,052 25,831 1,392,883 64 25,767
3 R A4 # 815,243 12,680 827,923 7,591 2,000 3,089
4 i 45 # 584,465 734 585,199 734
6 = AR K PE E B 550,338 14,527 564,865 7,390 7,137
7 P T 7 183,794 9,388 193,182 9,388
9 %3} # 197,074 A 6,483 190,591 A 6,483
10 # 5 7 284,945 14,752 299,697 14,752
12 A & # 541,331 A 22,299 519,032 A 22,299
o H A R 4,762,848 49,130 4,811,978 15,045 2,000 32,085




2 W A
14 % HooX W & 1 [ A = T = N (AT )
— E/ﬁ =
H il IE B O KA | Ml E ZH 5 B 1]
X oy 4

1 1

59 A # 131,848 1,983 133,831 & B Ak % 1,983 [E AR R E A e

E A & = H 4

132,043 1,983 134,026




e 4 I & H H % R
15 & [E 3 H G| 1 A H & B T
‘ ‘ ] i ]
H ffi 1IE BT O KA | #f IE %A B B, 1]
X g 4 KA

1 1

B Z # 79,314 992 80,306 T = & Ak & 992 [E RpdFREARIR A 22 E A 4

B A o4& =1 H 4

H 79,411 992 80,403




15 % | X tH & 2 IH|E i B & ST
fi
H HiOE BT o | flOIE B 7 3 i3
ES 5y &
2
R 4 # 25,953 4,569 30,522 AR R T ¢ 4,569  [E R A HE (R R FAR 22 i A B) 4
EH oM B & MBS &
4 TR AR 2 TE R R HEME S Bl B &
;= N N O I 185,100 7,390 192,490 B2 3 2 4 B) & 7,390 1,990
H M B & Hilg S <V E AT 42
(&7 S M X APy =7 1R B L S e 3 HE i 2 ) )
5,400
7 7,390
z 220,286 11,959 232,245




_10_

15 % | X tH 4| 3 mHE|E % 3 & ST
fi
H HiOE BT o | flOIE B g B i3
ES 5y & FH

1 4

T % 2 15,333 64 15,397 EEREER 64| FEHEK BB HEBRELTE

B £ i &
6 1

JE0 A ey 0 47 47t & @\ Ak & 47| TEEREEEEEEREFELEe

=R & % i &

7 17,952 111 18,063




17 #&

i B e Gifr )
‘ ‘ ] i )
fiiE BT O KA | A OIE AR & 3 i
X G 4 KA
3 1
fBoE % & 1,000 2,000 3,000 5w & M 4 2,000| & AkREE 2o A 4R A4
H 41,000 2,000 43,000

_11_



_12_

Ena R = AN 9 v AN RYYTR
) i
H ffi 1IE BT O KA | #f IE %A B B 5]
X ga & B
1 1
il 4 10,000 32,085

42,085 Aif 45 B e B 4 32,085 HIf 4F BT e B 4

10,000 32,085 42,085




3 M
2 K |# % w1 HR OB OF OB R G )
L #ioOE 8 oo M O N R fi
A MEM wEw| I I I I I g
[ S| 5 & | = o fth
1 1
— % & PR | T773,811[A 18,442 755,369 A\ 18,4423 i 1,600| 2 G4 AR IRk 2 o
2 EFHE B LIS O B fa R
fa EH A 12,731 A 4,804
SAHMEEEABRERSEE A 7,927
at A 12,731
3 SFHEEAT AR B LS O ER)
8 T Y% Adoe66] & I T X4 1,018
e ] S F 4 5,660
® & F Y A 155
F B F X4 695
HwOE O F Y 705
MoK F 4 A 4,537
oM F Y 1,431
EH M T Y A 311
" OE F Y A 505
ik BRI F YA A A 2,651
7 1,350

_13_




_14_

2 K |# % w1 HR OB OF OB R G )
L MoE % o B oW W @R fi
A MEM wEw| e e wmowm | T % b
[ S| 5 & | = o fth
(ZFHEEATHRE)
WO F Y 305
B ook F 4 A 2,858
G A 240
Tk BRI F M EAHEE A 3,223
it A 6,016
= it A 4,666
1 Tk B LA ARe
W FE| A 2,645 SEHFEETARE LS ORE
A 149
SEHEEEMEE S A 1,913
o R BR OB A\ 583
7 A 2,645
7 24
MEcFRE A% 36,511 40,000 76,511 40,000 N2 4| 40,000| MAEGREEILAE N4
8 18 AT HE R IR AR S 2SS T Al B 4
1 JH] # 57,248 681| 57,929 681| & 1 4 4l Bh 681 24
&U AT 4 Hittel S A e/ S ATES TR A B 4
657
G 681




34,849 1,362 36,211 1,3621%F H # 1,362| & B K &
13 10
z % 5,216 415 5,631 415\ H & 129 & B K %
18
4 Al B 286| KT EE SR B4
K O A8 A 4
14 4 TELFAEAaHES
HoBg 9E ME ARl 151,799 101 151,900 o1k # # 101 SFHEETHIRE
L A £ %
15 12
Hh T AR S 78,875 1,650 80,525 1,650|% #t F# 1,650 ZexzxruE—3ar¥EETEER
Z 1,290,286 25,767| 1,316,053 25,767

_15_




_16_

/j—f ;’\;LS\ 7k IE ‘3% }Q N2 .
2 Tk Vi3] % 4 H o |1ZE 4= % (E{l[. :F‘Fq)
i 1E o WO N R i
fIE BT | pe 1 g = - -
H o | Al IE %H B Hr 2] IR i 5 A
2N —HEl X 4 | 4 %
EEZHe| 5 E| % ot
2 10
NN ONE#HES 3,129 64 3,193 64 = OH & 64| W K S &
WA EEE
2 11,073 64| 11,137 64




3 &R 4 Cd I W S =S R I ¢ G )
L MoE % o B oW W @R fi
A MEM wEw| e e wmowm | T # o
[ S| 5 & | = o fth
1 27 ] BB R R PR S R 2 e 4
tetEakie s | 188,489 11,212 199,701 7,544 3,668[# HY & 11,212] (RERERLEHEFEE
DrBIRBHES ok 6,248
PRbRE 12 3,966
HBEE A 21
NG -& /\ 666
WBc e s ¥% 5 1,685
it 11,212
3 7
E N f& fk #| 147,592 279| 147,871 2,000 A 1,721 & # 3,720 HREZLSEREMSE
10 H O W 30
WM Bl A3340 W SR A 3,370
at A 3,340
13
i B R O A 101 B B #HAE LR
g5 #
8 3
B Ak 2| 211,592 47 211,639 47 Mk B F 4 % 25 W§ R4 F Y

_17_




_18_

3 KR 4 Cd I W S =S R I ¢ G )
o MoE % o B oW W @R fi
A MEM wEw| e e wmowm | T g
[ S| 5 & | = o fth
10
= # 22| W K A B
9 27 I R R SRR TR 4
I 7 Ok PR E| 118,406 1,142| 119,548 1,142 & 1,142 ({RBRFZEMTE)
SISy AR IrAa T E oy 1,194
N# 5y A 45
HBE S 35
BRER SR E AT EFEEE S
A 42
it 1,142
z 744,449 12,680| 757,129 7,591 2,000 3,089




MiFE % oo M OH N R i
i IE BT | e — - - : -
H e | Al 1E %8 Ein K E 273 5 B B
2E - —mME| X & | & #
EE 4| 5 & | = o
3 1
S 193] # 61,125 A 1,066 60,059 A 1,066|#H B A\ 1,645 S FHAE T T B
2
A B 715 SFHEETHARE SR
3
Tk B F Y% A 25| SDEHEETHBEHIRTY
4 FELFAE A S
K & A 111 SEFFEEARE S A 47
= PR OB A 64
it A 111
7 10
R i S e 14,184 1,800 15,984 1,800|%F H # 1,800 Y& E Kk
oy —E
&t 190,479 734| 191,213 734

_19_




_20_

6 k| Ak K PE ¥ Bl 1 IH|E ¥ # (fr )
o WOE #®m o M OBK N R fi
A MEM wEw| e e wmowm | T g
EE S 4| 5 | 2 o fih
9 18 TR T 1522 T8 Sk SR S A 3 2
O R B | 113,833 7,390 121,223 7,390 A 4B 7,390| #fiBh4 1,990
B OV AT 4 B K AP ) — T TR BN L A A
Bl FEE MBI & 5,400
at 7,390
10 21 JE AR VR PR 3R R S R i <
REEEIE Kl 94,950 6,337| 101,287 6,337[# <& 6,337 EEEY
L

Mmoo &

i 439,442 13,727 453,169 7,390 6,337




MiFE % oo M OH N R i
il IE AT | e g - - >
H A i IE %8 5 " & B 5 CwuE x4 o %
EE 4| 5 & | = o
1 7
MOE IR # 27,871 800| 28,671 goolHw & & 800
2 110,896 800 111,696 800

_21_



_22_

S L I LS (s Fm)
o MoE % o B oW W @R fi
A MEM wEw| e e wmowm | T 9
[ S| 5 & | = o fth
4 10
2 7 b IR R 45,063 9,388| 54,451 9,388 # 1,500 & K& B
v m
12
7% s 7,888| & E EZ TR
i 183,794 9,388| 193,182 9,388




W OE B o M OJE N R i
i IE BT | g — g - — - -
H hod 1F %A 7 Ky E %) b . G A
o | —HEl X 4 | 4 %
EEZHe| 5 E| % ot
1 18 KL R TEGLA TSR B A TE 4
NG 193] #|  186,059| A 6,483 179,576 A 6,483 & fH 4 4l Bh| A 6,483  JEIRIEEL B
K DN AL ) 4
2 197,074 A 6,483| 190,591 A 6,483

_23_



_24_

= = \ ~h >
10 7% | B Bl 2 |/ ¥ /5% 2 G )
M OFE H o WM OWE N R i
i IE BT | g — g - — - -
2B ‘ —mpHE X 4 | & %
EEZHe| 5 E| % ot
1 10
= o= 47,159 8,663 55,822 8,663|7 H & 8,663 X B K #H

i 56,463 8,663 65,126 8,663




10 7% | G 3 I |P ¥ 59 2

(HAL TH)
W OFE ®m o M O N 3R i
fIE BT | pe 1 g - - 3 .
2E - —BMIE| K % | &
EE X 4| # 5 1E | = o fih
1 10
2o E BB 14,555 4,223 18,778 4.2231% H # 4,223 Y B K #H

i 21,434 4,223 25,657 4,223

_25_




_26_

10 7% | G # s mHEIHE & #H OF OB

(Hfr TH)
M OFE H o WM OWE N R i
I BT | g - - - - -
2E - —BMIE| K % | &
EEZHe| 5 E| % ot
3 10
=4 - 95+ 9,445 666 10,111 666|7F H & 666 X B K #H

i 31,134 666 31,800 666




e ES ES
wmoOoFE ®m oo MOoE N = &1
O AT | g — - — - -
D - —MEl X o | & @
EE X 4| # 5 1E | = o fih
3 10
R R H 78,546 1,200| 79,746 1,200|% H # 1,200 M6 % B %
2 117,199 1,200] 118,399 1,200

_27_




_28_

Bz )

WNoR

< D Al

— i IR

S

A 23,254

A 23,254 (18 3

12 K|
H

1

It

2

il

955

955

18 = & A+

K OV 5]k

5]

A 22,299

A 22,299




HOJ5 & o AT 2 AFE ORI B T S B | I OIS AT R R kO
N EEERICBUIL2EE®RGO LA R ICHET 2 EFME
(il 1)
R AT LA S AL i LI
O R I P ——
. Tl e mm e E| ey | CPOPRIORRERIMAR by gyl e E
BERAAT £ Mo o+ g £ Eo o owm
CE o &
1 ¥ 18 f& 2,262,192 2,377,843 203,700 336,127 A 23,140 312,987 2,245,416 23,140 2,268,556
(4) 1 B & 1,902,809 2,076,501 203,700 290,166 A 23,140 267,026 1,990,035 23,140 2,013,175
2 < D fit 1,206,266 1,111,318 75,000 200,473 A 114 200,359 985,845 114 985,959
(2) W& s W B xF K & 1,197,107 1,104,022 75,000 198,994 A 114 198,880 980,028 114 980,142
= Al 3,468,458 3,489,161 278,700 536,600 A 23,254 513,346 3,231,261 23,254 3,254,515

_29_




> I O 4 =B
i 1IE ¥ H & 5 & W\ M &
DS G TI I
fa =2 =4
4 oKk F Y
8 7 S R S L w B & F
= ” wolwm oW e e P e oy [BAER T eomo sl g fii %
£ H > fa =R
(A\) (TH) ()| (4. 404 %) (1) (M) (T-H) (T-H) (T-H) (T-H)
" R % 2 16,524 5,418 226 5,288 27,456 2,392 29,848
B g 10 21,624 7,749 29,373 6,719 36,092
1E
Z DA D K 5k 382 23,580 23,580 23,580
%
7t 394 45,204 16,524 13,167 226 5,288 80,409 9,111 89,520
" R 5 2 16,524 5,922 226 5,288 27,960 2,392 30,352
#& =1 10 21,624 7,749 29,373 6,719 36,092
i
Z DA D K 51k 382 23,580 23,580 23,580
Hif
7t 394 45,204 16,524 13,671 226 5,288 80,913 9,111 90,024
A SIE AR BT
= Atz A 504 A 504 /\ 504 |BIsmsEsc L om
S B
| TOMOREHI
T A 504 A 504 A 504




2. — &R

(1) # 15

@ 5. %
T B %% . i &
A W N Tk E T4 3t - s =
(N (FH) (FH9) (FH) (FH9) (FH) (FH)
62
fifi 1E ( 10)6 66,333 303,167 221,103 590,603 102,585 693,188
ey
i 1E A 108 66,378 315,183 225,265 606,826 105,341 712,167
o g L0y ( 2)2 A 45 A 12,016 A 4,162 A 16,223 A 2,756 A 18,979

6 () PV P o o 230 5 Mk 2 M OV I [ 2 7 P T R ek B D 3K

B L L R o e I R N R I S E R (L S o487 3
() () () () (FF) (FF) (FF) (Fm) (M) (FmM) (FH)
W B F Y| #HE % 7,887 26,110 6,899 6,597 4,361 69,687 39,694 5,129 3,735 477
o N R
i E Al 6,869 20,425 7,054 5,902 3,351 76,603 38,263 5,440 4,480 477
[EA 1,018 5,685 A 155 695 1,010 A 6,916 1,431 A 311 A 745 0

_31_



_32_

7. RRHEEAE AR S LA OB R

@ 5. %
Tk B 2 - i &
A W N Tk E T4 3t - s =
() (FH) (F-H) (FH) (FH) (FR) (FH)
M IE 1% ( 6)6 232,366 181,786 414,152 75,862 490,014
i 1E i ( 6)8 237,170 179,907 417,077 76,011 493,088
o g L0y ( A)Z A 4,804 1,879 A 2,925 A 149 A 3,074
X () UL i e ) B L D IK
Par £va ) N2 Az N2z > ANz DY He N7z > Nz N2z | N2 Ny N2 o \/m IE Hﬁ /E\ ¢
< GRS U S R S S I S R T B S T VI S E SR ] U S ] el e
(FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FA) (FA) (FA) (FH)
I B F X4 i 1F 1% 7,887 22,224 6,899 6,597 2,943 0 47,163 39,694 5,129 3,375 477
o N R
fifi 1E Al 6,869 16,539 7,054 5,902 2,238 0 51,196 38,263 5,440 3,880 477
jig 1%y 1,018 5,685 A\ 155 695 705 0 A 4,033 1,431 A 311 A 505 0




. RRHEEENRE

i 5. #
Ik B % - o &
K 4 Sl @ B [PEERY 2t fi
(N) (FH) (FH) (FH) (FFH) (FH) (FH)
62
W OE % ( 4)0 66,333 70,801 39,317 176,451 26,723 203,174
i | O 62)
woIE 10 66,378 78,013 45,358 189,749 29,330 219,079
|24 i ¢ 0 )o A 45 A 7,212 A 6,041 A 13,298 A 2,607 A 15,905
3 () P RLIFIR] 22 2 A R T T B OB
W W wlig = W Tk ER T T Y
[Zﬁj\ H#Fﬁﬁ%?é@ﬁjié%ﬁ*iéb‘%%iérgé\kﬁiﬂé
(FH) (FH) (FH) (FM) (T-H)
T 8 F Y4 #E % 3,886 1,418 22,524 360 11,129
o N
W OE B 3,886 1,113 25,407 600 14,352
= 0 305 A 2,883 A 240 A 3,223

_33_



_34_

(2) FEHE O B T4 B J8UEE O B
X 4y TR HAJREE FH BN AR E ] s
(FF) (FF)
i B A 12,0165 5B IS R 2,096 #HEHWTIZLDHE 2,096 T
SRR M5 30| FHARickorE 30 FH
F DD EE RSy A 14,142 FRIZELDHEE 881 FH
Az B 4,370 TH
SRR XA A 11,971 T
DEHE R FEICLD 4,911 TH
F D A 12,333 +H




A A INF = "
X4y . TR R I AR e ; A i
BT A 4,162 [l FESOE ISR ¥E Iy AT BIRFY A 3,104 TH
HihFY 2,390 T
Z DO HESY A 3,448 EFEIRTY 1,018 FM
ISP EE 5,685 T[]
REFY A 155 FH
FEFY 695 M
HEFY 1,010 FM
BIRFY A 3,812 TH
Ty A 959 T
Y A 311 T
Ry A 745 T
Ttk BB F AL S A e A 5,874 FH

_35_




7. SRR EABE DS ORE

_36_

TR HAJREE FH BN AR =
X 7 | i =
(F-11) (F-11) §
i B A 4,804 |6 5 OB IS HE R 866 #HEHWTIZLDHE 866 TH
SRR M5
OO EENSY A 5,670 FHkickokE 881 FH
BRI XD 765 TH
SERR I XA A 6,905 TH
DEHE R FEICLD 4,911 TH
ZF DA, A 5,322 FHI| (G

W EIRER I LA A3,120
AT EEARERICEDH A2,202




X4y A B R B AER 3 i s =
(F-1) (1)

e F4 1,879 |l £ S B PED Ak 5y A T5| HIRFY A 2,465 TH | SFI3ENFLHENE BT DAL DM

HihFY 2,390 TH [ SR4EANFEEEEICHIT50.1 1
feG-UUEIC LD
Z DO EESY 1,954 EPHT Y 1,018 T | HEjEEH

RS2 5,685 T-M NFREN LD
REFY A 155 FH IBIIC LD
EEFY 695 TM| EREIRET YHSAHEITRIAHEDNR
W) T Y 705 TH| 7EEREHESEEMEFICIDH
BIRFY A 1,568 TH
Ty A 959 T
Y A 311 T
Ry A 505 T
Ttk BB F AL S A e A 2,651 FH

_37_




_38_

A

HE AR HAJREE FH BN AR =
G A i =
(F1) (F1) "
A 71,2126 5B D B 1,230 #HE5EIckokE 1,230 TM
SRR M5 30| FHARickorE 30 FH
OO EENSY A 8,472 BHIckDHE 3,605 T
SEERZ XA A 5,066 T-M
ZDAth, A 7,011 FH| (R

L REICLARE A362
BT EEARERICEISH 26,649




TR F IR

X 4 BB " " ”
(FF) (FF)
T8 T A\ 6,041 | EESCOEICES BRIy A 639 HIEKFY A 639 FM| (a0
SRR SN 17 S Nab ST AT ki 4 |
(Z&DM AT56
WMHWEICLDHE 117
Z DD IS A 5,402 EEHTY 305 THI|  EPELH
HWIRFY A 2,244 TH| BHICLSH
Y A 240 TH GBI LD

S BIRY e e T R = B E RN A 3,223 FH

ik BRI T 210 5 FUR &I TR D A =R Dk
BT EE RN L DM

_39_




(3) FkHK& OV B T2 DRI

7 B IASTE DR S

_40_

X 4y — % AT B W HOwe 97 % W&
SEFS A %8 (1) 288,931 302,250
SRAFEI2H12BE8FE | EKEHEE M) 352,719 341,629
RIS SEERY (5%) 41.8 47.0
SEHSEEH %8 (H) 281,968 302,250
AT44E4H 1 B BILE K5 H %8 (1) 328,343 352,664
RIASEEEY (7%) 40.8 46.3
A . LA
% N — AT O [E D
(M) — AT B ()
= B 154,600 154,600
x % E 185,200 185,200




A LIS

_41_

- s — & AT B W B %
% kB () %ﬁitb (%) i ik B %% ( R (%)
6 #& 4 ( ) 2 ( )| 6 % ( ) ( )
5 #& 5 ( ) 7( )| 5 ik ( ) ( )
4 & 5 ( ) 7( )| 4 # ( ) ( )
ST4FE12H 12 H BiE 3 % 23 ( ) 35.4 ( )| 3 #% 1 ( ) 100.0 ( )
2 ik 22 ( ) 33.8 ( )W o2 #& ( ) ( )
1 % 6 ( ) 2 ( o1 ik ( ) ( )
7 65 ( ) 100.0 ( ) 7 1 ( ) 100.0 ( )
6 ik ( ) 0 ( )| 6 ik ( ) ( )
5 #k ( ) 0 ( )| 5 & ( ) ( )
4 #k ( ) 10.4 ( )W o4 #& ( ) ( )
SRAFEAR 1B BIE 3 #k 25 ( ) 37.3 ( )| 3 & 1 ( ) 100.0 ( )
2 % 22 ( ) 32.8 ( )Wo2 #% ( ) ( )
1 #% 7 ( ) 10.5 ( )Wo1 o #& ( ) ( )
#t 67 ( ) 100.0 ( ) i 1 ( ) 100.0 ( )
* () NIZFHT e R b S I B O %L
(#R1 O> FENE L 70 DY)
X v 6 i 5 i 4 ik 3 i 2 i 1 i
— f AT O S PO s A E e LRI EEE R ERE Y




_42_

. Fia
- s P R £ B 7 B M=
ME-ZF|REME] = @ (R
Ik = % A) (N) 66 9 0 5 16 8 28
i T e 1T 4R D Tk B B) (N) 64 9 0 5 16 6 28
25 (N)
iE B A A 45 (N) 64 9 0 5 16 6 28
658 (N)
f# 8t (N)
Lt 23 B)./(A) (%) 97
i3 = % A) (N) 68 6 0 7 15 11 29
i ok 2 R D Tk B K B) (N) 66 6 0 7 15 9 29
25/ (N
iE . 458 (N) 66 6 0 7 15 9 29
65%  (N)
Ail 8t (N)
Lt 23 B) ./ (A) (%) 97
. IR TF Y - T
x5 SIS A ES R N LN T
A | 12809 (A )|k % 10 & 5 0 5 A
W OIE # 2.15(1.125) | 2.25(1.175) 4.40 (2.30) A
OIE BT | 2.15(1.125) | 2.15(1.125) 4.30 (2.25) A
o il 2.15 (1 125) 2.25 (1.175) 4.40 (2.30) B
% () NITFEHRE O




